

Mötesprotokoll

JURIDISKA FÖRENINGENS STYRELSEMÖTE 2024-04-09

§ 1 Mötets öppnande

Mötet öppnas kl. 08:02

§ 2 Närvarande ledamöter

Emil Bertilson, ordförande

Filippa Sundström, vice ordförande

Hampus Möller, kassör

Sofia Berander, sekreterare

Love Åhrman, chefredaktör

Johannes Barth, idrottsansvarig

Lovisa Eklund, utbildningsansvarig

Parmida Farahani, utbildningsansvarig

Annie Ahrlin, evenemangsansvarig

Matilda Friberg, evenemangsansvarig

Mio Roslund, kommunikationsansvarig

Arta Ekman, näringslivsansvarig

Elias Höggren, näringslivsansvarig

–

Zuzan Ismail, proinspektor

§ 3 Val av mötesordförande

Filippa Sundström väljs till mötets ordförande.

§ 4 Val av mötets sekreterare

Sofia Berander väljs till mötets sekreterare.

§ 5 Val av justerare

Emil Bertilson och Arta Ekman väljs till mötets justerare.

§ 6 Fastställande av dagordning

Dagordningen fastställs.

§ 7 Genomgång av föregående veckas mötesprotokoll

Sekreterare, Sofia Berander, går igenom föregående mötesprotokoll (2024-04-02).

§ 8 Varvet runt

Ordförande

Ordförande har haft kontakt med institutionen. Han har förberett sig inför IR-möte.

Vice Ordförande

Vice ordförande har bokat resa till Örebro samt ordnat med kickoff och strategihelg.

Kassör

Kassör har skött löpande faktureringsarbete. Han har tillsammans med evenemangsansvariga satt biljettpris för vårbanketten.

Sekreterare

Sekreteraren har skött löpande arbete.

Chefredaktör

Chefredaktören har arbetat med det slutliga arbetet inför publiceringen av Rättstrycket. Tidningen kommer att publiceras om ungefär tre veckor.

Idrottsansvarig

Idrottsansvarig har hållit i JF-joggen. En Instagram för SRL har startats upp.

Utbildningsansvariga

Utbildningsansvariga har ordnat med kursutvärdering för börsrätten.

Evenemangsansvariga

Evenemangsansvariga har ordnat mellosittning och informerat om vårbanketten.

Kommunikationsansvarig

Kommunikationsansvarig har skött marknadsföring för event och samarbetspartners.

Näringslivsansvariga

Näringslivsansvariga har skött arbete kopplat till samarbetspartners. Setterwalls Advokatbyrå har blivit ny huvudsamarbetspartner.

§ 9 Diskussion: Hemsidan

JF:s nuvarande hemsida lever i dagsläget inte upp till de förväntningar och önskemål som både styrelsen, samarbetspartners och studenter har och därför föreslår styrelsen att hemsidan borde göras om och få ett modernare och mer lättnavigerat utseende.

En arbetsgrupp för arbetet med den nya hemsidan föreslås tillsättas bestående av Elias Höggren, Mio Roslund och Parmida Farahani.

Målbilden är i dagsläget att beslut rörande hemsidan ska fattas innan sommaren och att arbetet med uppdateringen ska vara färdigt till höstterminen 2024.

§ 10 Info: Stafettvarvet

Inbjudan från MAQS att delta i stafettvarvet den 15 maj.

§ 11 Info: Kick-off

Kickoff för JF på Oche 17.30 och efterföljande middag.

Kickoff med GAIUS 18.00 på Boule Rosenlund.

§ 12 Övrigt

Inget övrigt tas upp.

§ 13 Nästa möte

2024-04-16 kl. 08:00-09:00.

§ 14 Mötets avslutande

Mötet avslutas kl. 08:40

Emil Bertilson



Emil Bertilson (22 maj 2024 17:10 GMT+2)

Arta Ekman



Arta Ekman (23 maj 2024 16:51 GMT+2)